DEVEZELO0 MmMaleinnatlika <c4.

A feladatokat a Geometriai feladatok gytjteményének I. kotetébdl valogattam. A feladatok
végén zardjelben szerepel a feladat sorszama.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Egy sokszog szogosszege s. Hogyan valtozik a szogosszeg, ha az oldalak szamat kétszere-
sére noveljiik? (77.)

. Bizonyitsa be, hogy minden konvex sokszog kiils6 szégeinek osszege 360°. (83.)

Igazolja, hogy ha P az ABC haromsz6g bels6 pontja, akkor PB+PC < AB+ AC. (172.)

Mi a mértani helye azon ABC haromszogek C cstcsainak, amelyeknek az A és B csicsai
rogzitettek, és a C csucshoz tartozé magassdguk ugyanakkora? (212.)

. Megrajzoltuk a haromszog harom (egy ponton &tmend) szogfelezGjét, és megadjuk az

egyik oldal egy pontjat. Szerkessze meg a haromszoget! (368.)

. Adott két kor és egy pont. Szerkesszen a ponton &t szel6t a korokhoz tgy, hogy annak a

korok kozé es6 szakaszat a pont felezze! (419.)

Irjon egy haromszogbe paralelogrammat gy, hogy harom csiicsa haromoldalegyenesen
legyen, egyik oldala pedig egy adott szakasszal legyen parhuzamos és egyenls! (504.)

Igazolja, hogy egy négyszog két-két szomszédos oldalanak felez6pontjait 6sszekotve, par-
huzamos és egyenls hosszu szakaszokat nyeriink! (557.)

Egy téglalap négy oldalan adott egy-egy pont, tovabba adott a téglalap egyik oldalanak
hossza. Szerkessze meg a téglalapot! (611.)

Bizonyitsa be, hogy minden négyszog kozépvonalai felezik egymast! (776.)

Az ABCD paralelogramma AC atlojanak E pontjabol hizzunk parhuzamost a BC' ol-
dallal! Hatarozza meg, hogy ez a parhuzamos mekkora részekre osztja az AB oldalt, ha
az E pont az AC 4tlot m : n aranyu részekre osztja! (1223.)

Egy trapéz oldalai a = 10cm, b = 6cm, ¢ = 3cm és d = 4cm, ahol az alapok a és c.
Szamitsa ki a kiegészité haromszog oldalait! (1231.)

Hatarozza meg annak a konvex négyszognek a teriiletét, amelynek 4tl6i 8cm és 12cm
hossztak, és az atlok merélegesek egymasra! (1464.)

Egy 7cm sugart korhéz kézéppontjatdl 25cm tavol levé P pontbdl két érintét hiazunk.
Hatarozza meg az érintési pontok tévolsagat! (1628.)

Bizonyitsa be, hogy a haromszog stulyvonalainak négyzetosszege az oldalak négyzetossze-
gének 2 részével egyenls! (1676.)



